3. paspeg

MucmeHo cabuparse U 0gy3umarse

Tecr

1. NucmeHo U3payyHaj:

a) 1000 450 259 712
-300 +120 +492 -509

2. O3Hauu KBagpaTuh y TAYHO] jeAHAKOCTH:

/ 199 + 253 =452 \ / 800-623=173 \

345 + 396 =751 821-243 =578

575 +326 =801 521-126=305

\ 635+ 175 =810 / \ 600 - 443 = 157 /

3. BpegHocT n3pasa je:

a) 1000 - (132+486)=

6) (163+507) - 300+80=

4. Hahu BpegHOCT jeAHaYMHa:
a) 811 —X=638 6) 1000 — (X — 315)=600
X= X=

5. ga aytomobuna nay jegaH Apyrom y cycper. JeaaH je npewao 332km, a 4pyru 3a S9km
maree, Konmko je pactojarbe mamehy Hemx, ako je nyT gyradyak 700km?

Pactojaree je: A 209km B 195km B 95km [ 105km

6. Mapko 1 HeroBea cectpa cy Age urpe nnatunu 507 auHapa. OTKpKj Koje cy urpe OHW Kynuau?

1) MOHOMON U AOMUHE ...oeereeerceieeaeeernns

2) WAX U SOMUMHE oo eeeeeee e e
3) He /byTW ce HoBEeYe U MOHOMON ..........

4) AOMMHE W HE JbYTU CE HYOBEYE ............
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